

關於立法會何潤生議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢衛生局的意見，本人對立法會 2022 年 8 月 26 日第 828/E623/VII/GPAL/2022 號公函轉來何潤生議員於 2022 年 8 月 11 日提出，行政長官辦公室於 2022 年 8 月 26 日收到之書面質詢，答覆如下：

有關質詢第一點內容，衛生局表示，特區政府在全澳各區物色合適地點設置核檢站，如屋苑附近的休憩區等，除可更方便市民進行核檢外，亦可減少因跨區核檢而增加感染的風險，而在戶外空間設置核檢站亦較室內空間更符合通風條件等要求，有利於疫情防控。衛生局將持續審視各項抗疫工作，分析及評估市民需求，因應不同階段的疫情發展，動態調整各項防控措施。市政署將配合衛生局的疫情防控工作，在便利居民進行核檢的同時，亦平衡各方對戶外空間的需求。此外，在本次疫情後，市政署隨即跟進各項已開展的休憩設施建造或優化工程，並持續監察相關工程進度。

有關質詢第二點內容，市政署近年致力增設及優化兒童遊樂場，加入能豐富小朋友遊玩體驗的新設施，並在具條件的遊樂場設置可供輪椅進入的綜合式遊具，逐步將共融設計貫穿和落實至遊樂場，營造平等包容的氛圍與環境，推廣“共融”遊樂場的理念，為有不同需要的家庭提供更多元的選擇。

有關質詢第三點內容，市政署持續審視及綜合評估售賣亭和茶座等設施設置的成效，以作為未來公園及休憩區重整計劃的參考。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares